

## Η Φλαμένγκο ανακοίνωσε Σαμπάολι έως το τέλος του 2024



**Ο** πρώην προπονητής της εθνικής Αργεντινής, Χόρχε Σαμπάολι, ορίστηκε ο νέος προπονητής της Φλαμένγκο, όπως ανακοίνωσε η βραζιλιάνικη ομάδα, σχεδόν ένα μήνα μετά την απόλυσή του από τη Σεβίλλη.

Η Φλαμένγκο, κάτοχος του Copa Libertadores, ανέφερε ότι ο Σαμπάολι υπέγραψε συμφωνία μέχρι τον Δεκέμβριο του 2024.

Ο 63χρονος απολύθηκε από τη Σεβίλλη στις 21 Μαρτίου εν μέσω φόβων για υποβιβασμό από τη LaLiga.

Στη Φλαμένγκο, ο Σαμπάολι θα αντικαταστήσει τον πρώην προπονητή του Ολυμπιακού- Βίτορ Περέιρα, ο οποίος αποχώρησε νωρίτερα αυτή την εβδομάδα.

Ο Σαμπάολι έχει συνεργαστεί στο παρελθόν με τους βραζιλιάνικους συλλόγους Σάντος και Ατλέτικο Μινέιρο.

## Δισκοβολία: Εκπληκτικό πανελλήνιο ρεκόρ από τον Παυλίδη στο Κάνσας



**Ε**κπληκτικό πανελλήνιο ρεκόρ στη δισκοβολία Ανδρών σημείωσε ο Δημήτρης Παυλίδης στους Αγώνες Kansas Relays.

Ο Έλληνας αθλητής στη δεύτερη προσπάθεια του έφτασε τα 64,90 μ. και βελτίωσε το πανελλήνιο ρεκόρ του Σάββα Πανάβου, το οποίο ήταν 63,18 μ. από το 2002. Ο Παυλίδης, όπως αναφέρει η ιστοσελίδα του ΣΕΓΑΣ, είχε συνολικά πέντε βολές πάνω από τα 61,00 μ. και κατέλαβε την πρώτη θέση. Ο αθλητής βελτίωσε και το πανελλήνιο ρεκόρ Ανδρών K23 του Κώστα Γεωργακόπουλου, το οποίο ήταν 62,58 μ. από το 1983 και ήταν μέχρι σήμερα η τρίτη επίδοση όλων των εποχών στους Άνδρες.

**Ο Έλληνας αθλητής στη δεύτερη προσπάθεια του έφτασε τα 64,90 μ. και βελτίωσε το πανελλήνιο ρεκόρ του Σάββα Πανάβου**

Ο 20χρονος που προπονείται στο Κάνσας ξεκίνησε με 61,28 μ., συνέχισε με το 64,90 μ., πέτυχε 59,26 μ. στην τρίτη βολή κι έπειτα διαδοχικά 61,91 μ., 61,96 μ., 62,22 μ. και να ολοκληρώσει τον καλύτερο μέχρι σήμερα αγώνα της καριέρας του. Ο Παυλίδης είχε ατομικό ρεκόρ 59,73 μ. από τις 30 Μαρτίου του 2023.

Να σημειωθεί ότι ο τελευταίος Έλληνας που σημείωσε επίδοση πάνω τα 60μ. ήταν ο Γιώργος Τρέμος το 2017. Επίσης σε αγώνες που έγιναν στην Καλιφόρνια η Δάφνη Λαβασσά κατέλαβε την 11η θέση στα 10.000 μ. με 33.59.33 κι έγινε η όγδοη Ελληνίδα όλων των εποχών στο αγώνισμα, βελτιώνοντας το ατομικό της ρεκόρ ( 34.27.73).

## Το Αζερμπαϊτζάν απέσυρε τους αθλητές του από το Ευρωπαϊκό άρσης βαρών μετά το κάψιμο της σημαίας του

**Τ**ο Αζερμπαϊτζάν αποφάσισε το Μ. Σάββατο (15/4) να αποσύρει τους αθλητές του από το ευρωπαϊκό πρωτάθλημα άρσης βαρών που διεξάγεται στο Ερεβάν, πρωτεύουσα της Αρμενίας, μετά από ένα περιστατικό όπου ένας άνδρας έκαψε σημαία του.

Οι δύο πρώην σοβιετικές δημοκρατίες στον Καύκασο εμπλέκονται σε μια σύγκρουση δεκαετιών για την περιοχή του Ναγκόρνι Καραμπάχ. Έχουν εμπλακεί σε πόλεμο δύο φορές-τη δεκαετία του 1990 και πιο πρόσφατα το 2020-για αυτήν την ορεινή περιοχή.

Πλάνα από την τελετή έναρξης της διοργάνωσης έδειξαν έναν άνδρα να τρέχει προς το γήπεδο, να αρπάζει τη σημαία του Αζερμπαϊτζάν από τον σημαιοφόρο και να της βάζει φωτιά.

Το Υπουργείο Νεολαίας και Αθλητισμού

του Αζερμπαϊτζάν ανακοίνωσε σε κοινή δήλωση με την Εθνική Ολυμπιακή Επιτροπή ότι έλαβε την απόφαση να επαναπαρτίσει τους αθλητές του μετά από αυτό που περιέγραψε ως «βάρβαρη πράξη» κατά τη διάρκεια της τελετής.

«Σε συνθήκες όπου επικρατεί μια τέτοια ατμόσφαιρα μίσους στην Αρμενία, όπου η ασφάλεια δεν διασφαλίζεται, η κανονική συμμετοχή των αθλητών του Αζερμπαϊτζάν σε αγώνες είναι αδύνατη λόγω ψυχολογικής πίεσης», αναφέρεται στην ανακοίνωση.

«Η πολιτικοποίηση του αθλητισμού είναι απολύτως απαράδεκτη», προσθέτει το κείμενο, το οποίο καλεί επίσης την Ευρωπαϊκή Ομοσπονδία Άρσης Βαρών να επιβάλει κυρώσεις στην Αρμενία.

Το υπουργείο Εξωτερικών του Αζερμπαϊτζάν δήλωσε ότι «καταδικάζει σθεναρά»

**Πλάνα από την τελετή έναρξης της διοργάνωσης έδειξαν έναν άνδρα να τρέχει προς το γήπεδο, να αρπάζει τη σημαία του Αζερμπαϊτζάν από τον σημαιοφόρο και να της βάζει φωτιά.**

το περιστατικό και κάλεσε την Αρμενία να «προσαγάγει αμέσως στη δικαιοσύνη» τον υπεύθυνο.

Τοπικά μέσα ενημέρωσης ανέφεραν ότι η αρμενική αστυνομία συνέλαβε για λίγο τον υπεύθυνο για το επεισόδιο, σχεδιαστή μόδας Αράμ Νικολιάν, και ότι, σύμφωνα με τον δικηγόρο του, αφέθηκε ελεύθερος χωρίς να του απαγγελθούν κατηγορίες.

Σε ανακοίνωσή του, το Υπουργείο Παιδείας, Επιστήμης, Πολιτισμού και Αθλητισμού της Αρμενίας αρνήθηκε κάθε κίνδυνο για τους αθλητές που συμμετέχουν στην διοργάνωση:

«Το περιστατικό κατά την τελετή έναρξης, το οποίο επιλύθηκε πολύ γρήγορα, δεν έχει καμία σχέση με τις εγγυήσεις για την ασφάλεια των αθλητών», διαβεβαίωσε.